
                                                                                                              
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Сорок друга сесія                                                                  Восьмого скликання 

 

29.02.2024                                                                                                 №111  

 
Звіт про роботу старости  

Нехворощанського старостинського  

округу Закабули А.А. 

 

 

Керуючись статтею 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Положенням про старосту Андрушівської міської ради, 

затвердженого рішенням першої сесії міської ради восьмого скликання від 02 

грудня 2020 року №3 (зі змінами), заслухавши звіт старости Нехворощанського 

старостинського округу Закабули А.А., враховуючи рекомендації постійної 

комісії, міська рада  
 

ВИРІШУЄ: 

 

 1. Звіт про роботу старости Нехворощанського старостинського округу         

Закабули А.А. взяти до відома (додається).    

 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення сорок другої сесії 

Андрушівської міської ради  

восьмого скликання 

від 29.02.2024 р. №111 

 

Звіт  

старости Нехворощанського старостинського округу  

Андрушівської міської ради  

 

Нехворощанський старостинський округ працює над вирішенням 

невідкладних проблем соціального захисту населення, благоустрою, контролює 

дотримання правопорядку на території округу спільно з дільничним офіцером 

поліції Святославом УЛЬЯНИНСЬКИМ. 

На території Нехворощанського старостинського округу на віддаленому 

робочому місці ЦНАПУ Андрушівської міської ради надаються адміністративні 

послуги населенню. За  зверненнями громадян  сформовано  та передано  до 

відділення № 1 м. Андрушівка Бердичівської  РДА та Пенсійного фонду 

України 158 електронних справ щодо  надання соціальних послуг, оформлення 

субсидій та пільг. 

Здійснюється реєстрація та зняття з реєстрації громадян, за  2023 рік   46 

громадян.   

Складено  різних актів обстеження матеріально-побутових умов 

проживання  - 42;  

видано різних довідок і витягів про реєстрацію місця проживання – 698; 

вчинено 22 нотаріальні дії; 

кількість дій, пов’язаних з військовим обліком і мобілізацією – 127. 

Надається допомога по облаштуванню умов  проживання,  

працевлаштування  ВПО,  які  прибули у село Нехворощ у зв’язку з евакуацією 

із зони бойових дій та окупованих територій з початку повномасштабного 

військового російського вторгнення, яких у селі проживало на початок року 42 

громадян, на сьогоднішній день – 10 сімей, у них 27 громадян.  

Проводився збір продуктів  харчування для надання гуманітарної 

допомоги жителям, які прибули з окупованих  територій.  

Протягом 2023 року проводилась робота з благоустрою населеного 

пункту:  

Неодноразово обкошувалось  кладовище площею 2,5 га і обробка проти 

бур’янів препаратом «Баклер»; обкошування прилеглих територій сільського 

парку, сільського клубу, адмінприміщення, обкошування узбіччя доріг по 

вулицях села 2,6 км;  



вирізано самосійні клени та  акації на сільському цвинтарі, по вул. Касинівська, 

Кільцева, Центральна, А.Зайця, Троянківська, Миру;   

підсипано щебеневою сумішшю дорогу по вул.Центральній протяжністю 1 км 

та по вул.Лісовій- 500 м;   

проводиться догляд за 3-ома обелісками та пам’ятниками односельчанам, 4-ма 

братськими могилами. 

У поточному році укладено договори жителів населеного пункту з КП 

Андрушівської міської ради «Комсервіс» у кількості 146 одиниць. Вивіз сміття 

проводиться 2 рази на місяць. 

  На виконання програми «Питна вода Андрушівщини» міською радою 

розроблений проект по підключенню до  централізованого постачання жителів 

населеного пункту. Було проведено реконструкцію існуючої водозабірної 

свердловини та прокладання  водопровідної мережі.  Підрядник виконання 

будівельних робіт  ТОВ «НВФ» «Термоуніверсал» виконав весь комплекс 

будівельних робіт, передбачених робочим проектом на об’єкт будівництва 

«Ремонт водопровідної мережі та споруд в с.Нехворощ Андрушівського району 

Житомирської області. Коригування». 

Об’єкт готовий до підключення громадянами на подачу води до 

домоволодінь.  

На сільському кладовищі реконструйовано ритуальну площадку площею 

90 м.кв., пофарбовано стелу площею 12 м.кв., облаштовано на ритуальній 

площадці дві тумби із рожевого граніту за  рахунок коштів пайової участі ПП 

«ІМПАК» на суму 64.0 тис. грн.  

Проводився ямковий ремонт доріг протяжністю 4 км. 

 

Староста                                                                             Анатолій ЗАКАБУЛА 


